



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



CENTRO DE ENSINO E PESQUISA APLICADA À EDUCAÇÃO

Retificação nº 1 das Normas Complementares ã Artes Visuais

O Diretor do Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve fazer constar a seguinte RETIFICAÇÃO nas Normas Complementares do **Edital n.º 05/2015, de 21 de janeiro de 2015, do Vice-Reitor da Universidade Federal de Goiás, publicado no D.O.U de 22/01/2015, seção 3, páginas 50 e 51**, que se refere às inscrições ao processo seletivo simplificado para contratação de **01 (um) professor por tempo determinado**, processo nº 23070.024171/2014-18, do Departamento de Artes, Disciplina de Artes Visuais:

DO PROCESSO SELETIVO ã Prova: Onde se lê: % ser realizada no dia **04/01/2015** (terça-feira),+ leia-se: % ser realizada no dia **04/02/2015** (quarta-feira),+

Goiânia, 29 de janeiro de 2015.

Prof. Dr. Alcir Horácio da Silva
Diretor do Cepae/UFG